
台湾塑化剂案主犯

或判 25 年

据搜狐网消息 造成重大食品安全

危机的塑化剂案， 日前由台湾彰化检方

侦办终结。 检方依“违反食品卫生管理

法”等罪，要求处塑化剂事件祸首昱伸公

司负责人赖俊杰 25 年徒刑。

彰化检方 13 日依“诈欺”、“违反食

品卫生管理法”，起诉赖俊杰、简玲媛夫

妇，以及简玲媛胞弟简钧恒、供应塑化剂

原料给昱伸公司制售黑心起云剂的金童

企业负责人潘淑兰。

检方认为，4 人为逞一己私利，置广

大消费者健康不顾，所为引发社会恐慌，

使不知情厂商蒙受重大损失。 4 人犯后

又无悔意，还饰词狡赖、态度恶劣，依法

一罪一罚， 要求处赖俊杰有期徒刑 25

年，并处罚金 1000 万元（新台币，下同）；

简玲媛 20 年、罚金 700 万元；简钧恒 20

年、罚金 700 万元；潘淑兰 15 年、罚金

500 万元；另对昱伸公司罚 2 亿元，金童

公司罚 1 亿元。

据媒体转述， 赖俊杰在移审法院时

说“我错了，对不起社会”。法官对他裁定

延押、但解除禁见。

5 月 23 日， 台湾卫生部门通报，岛

内最大食品添加剂供应商昱伸香料有限

公司在食品添加剂“起云剂”中非法添加

可致癌的塑化剂“邻苯二甲酸二酯”

（DEHP）。 随后，另一家起云剂供应商宾

汉香料化学公司也被曝光非法添加另一

种 塑 化 剂 “邻 苯 二 甲 酸 二 异 壬 酯 ”

（DINP）。 其后，塑化剂事件愈演愈烈。

车船税法实施条例昨起征求意见 免征范围拟扩大

混合动力汽车 车船税至少减半

据法制晚报消息 6 月 15 日上午，国务院

法制办就《中华人民共和国车船税法实施条例

（征求意见稿）》（下称“条例”）公开征求意见。

条例规定，纯电动汽车、燃料电池汽车和插电

式混合动力汽车免征车船税，其他混合动力汽

车按照同类车辆适用税额减半征税。 对中国香

港、澳门和台湾地区车船，将免征车船税。

2011 年 2 月 25 日， 十一届全国人民代表

大会常务委员会第十九次会议表决通过了《中

华人民共和国车船税法》（下称“车船税法”），

进一步完善了征税范围和计税依据，调整了税

负结构，规范了税收优惠，强化了征管手段。

通过后的车船税法拟定 2012 年 1 月 1 日

起施行。

条例进一步扩大免征范围

车船税法第三条规定，对捕捞、养殖渔船，

军队、武装警察部队专用的车船，警用车船，依

照法律和中华人民共和国缔结或者参加的国

际条约的规定， 应当予以免税的外国驻华使

馆、国际组织驻华代表机构及其有关人员的车

船免征车船税。 除此，条例还规定，对于中国香

港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的

车船，亦不征收车船税。

条例将免征范围做了进一步的扩大和明

确。 条例规定，车船税法第四条所称的节约能

源、使用新能源的车辆包括纯电动汽车 、燃料

电池汽车和混合动力汽车。

纯电动汽车、燃料电池汽车和插电式混合

动力汽车免征车船税，其他混合动力汽车按照

同类车辆适用税额减半征税。 另外，机场、港口

内部行驶或作业的车船，自车船税法实施之日

起 5 年内免征车船税。

转让过户车船同一纳税年度不再缴

条例规定，在一个纳税年度内，已完税的

车船被盗抢、报废、灭失的，纳税人可以凭有关

管理机关出具的证明和完税证明，向纳税所在

地的主管税务机关申请退还自被盗抢、 报废、

灭失月份起至该纳税年度终了期间的税款。

已办理退税的被盗抢车船， 失而复得的，

纳税人应当从公安机关出具相关证明的当月

起计算缴纳车船税。

另外，已缴纳车船税的车船在同一纳税年

度内办理转让过户的，不另纳税，也不退税。

在一个纳税年度内，纳税人在非车辆登记

地由保险机构代收代缴机动车车船税，且能够

提供合法有效完税证明的，纳税人不再向车辆

登记地的地方税务机关缴纳车辆车船税。

■

相关链接

征求意见方式及时间

意见提交时间：2011 年 7 月 14 日前

提交方式：1.登录中国政府法制信息网（网

址：http://www.chinalaw.gov.cn)，对征求意见稿

提出意见。 2.通过信函方式将意见寄至：北京市

1750 信箱 国务院法制办公室 （邮政编码：

100017），并请在信封上注明“车船税法实施条

例征求意见”字样。 3.电子邮件：ccs@chinalaw.

gov.cn。
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淇河晨报

“快乐网球”夏令营

邀您共享绅士运动

晨报讯（鹤壁日报记者 郭红

艳）随着全市中小学生暑假的来临，

鹤壁市暑期青少年“快乐网球”夏令

营将以饱满的热情迎接中小学生的

到来。 如果您喜欢网球运动，那么请

抓紧时间报名吧。 今年暑假，“快乐

网球”夏令营将陪您度过一个运动、

快乐、健康、有意义的暑假。

网球运动是一项深受人们喜

爱、富有乐趣的体育活动，具有很高

的锻炼价值。 它既是一种自我娱乐

和增进健康的手段， 又是一种艺术

追求和享受， 同时还是一个观赏性

很强的体育竞赛项目。 网球运动是

世界上最流行的运动项目之一，被

人们誉为“贵族运动”、“高雅运动”

以及文明运动。 它与高尔夫球、保龄

球、桌球并称为世界四大绅士运动。

“快乐网球” 夏令营快乐而有趣、高

尚而有品位，参加“快乐网球”夏令

营将让您的暑期生活激情无限，惊

喜无限，收获多多。

此次“快乐网球”夏令营营员主

要以 6 岁至 20 岁青少年为培训对

象。 经验丰富的青少年网球教练根

据不同年龄段营员的特点安排学习

课程和实践操作课程，寓教于乐、劳

逸结合。 如果您想健康、快乐地度过

一个有意义的暑假， 那么请赶快报

名吧。

地址：市体校球类中心（湘江小

学对面）

联系电话：13346802226

18年股骨头坏死———5 个月好了

3 . 15 电 码 防 伪 药 到 付 款 我 国 百 万 患 者 受 益

科研背景： 骨病患者因得不到及时有效

的治疗，极易导致终身残疾！ 由我国权威的中

国骨病生物医药研究总院联合德国拜尔生物

制药集团，专门针对“股骨头坏死再生障碍及

激活、营养、修复”课题进行攻关，终于获得全

新突破！ 成功研制出既能激活死骨死腔，又能

促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂———拜

尔·新骨激活丸。

拜尔·新骨激活丸已成功治愈国内外数

十万名患者，其疗效主要体现在：1.迅速分离、

溶解致病祸根“微血栓因子”，有效加强周围

组织的血氧供应，活化骨关节。 2.快速清除血

液中的淤积和毒素， 增强活骨细胞吞噬病骨

细胞能力，迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受

限等症。 3.有效激活缺血的骨骼细胞，促进骨

骼的再次生长，从根本上营养修复骨膜组织、

滑膜组织和关节腔组织。 4.全面滋养还原因长

期服用其他药物而受损的组织器官， 无任何

胃肠道不适。 5.费用少，疗程短，不论病史长

短，一般 5 天 ~7 天明显见效，3~5 个疗程可康

复停药。

拜尔·新骨激活丸由中国质检协会、 中国

保护消费者基金会提供防伪标识！

特别提示： 拜尔·新骨激活丸是目前世界

卫生组织唯一指定治疗骨坏死愈后不反弹的

绿色首选药。 现由政府财政补贴“救助亚洲地

区骨病患者康复工程”全面启动！ 活动期间药

费补贴 50%， 且一次性购 3 个疗程赠 1 个疗

程，购 5 个疗程赠 2 个疗程，并发送免费治疗

金卡。 每人每次最多限购

５

个疗程。 15 天无

效原款退回。 10 年内偶有复发凭金卡享受免

费治疗。 活动截至 6 月 30 日

门诊地址：北京市昌平区西关路 31 号

咨询热线：010-51665015（共五线）

专家手机：18611102540

官方网站：www.xgjh99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构：中国骨病生物

医药研究总院

台湾“涉塑”产品

昨猛增至 982 种

据法制晚报消息 6 月 15 日上午，

据国家质检总局最新公布名单显示，台

湾受塑化剂污染产品再增加。截至目前，

台湾受塑化剂污染产品已达 982 种，涉

及企业 295 家。

根据最新公布显示， 新增加的受污

染产品有： 木寡糖益生菌、 木寡糖优活

菌、钙丰富、舒饱安等。

质检总局表示，凡发现食品、食品添

加剂中含有邻苯二甲酸酯类物质的将立

即查封处理， 查清问题原因和原料采购

来源、产品销售去向，发现非法添加的立

即移交司法机关予以严惩。

北方雨水增多 南方强降雨仍持续

6 月 15 日，强降雨区将贯穿广西北部至苏

皖南部一带，九省份部分地区有大暴雨。 而北

方的降雨也将逐渐增多，西北地区大部将加入

降雨的行列。

气象观测数据显示 ，14 日 5 时至 15 日 5

时，湖北东南部、安徽南部、湖南中部、江西北

部、浙江北部及广西北部等地部分地区降雨 80

毫米 ~150 毫米，安徽黄山 184 毫米、湖北大冶

176 毫米。

中央气象台继续发布暴雨黄色预警，预计

未来 24 小时，安徽东南部、江苏东南部、上海、

浙江大部、福建西北部、江西中部和东北部、湖

南南部、贵州东南部、广西北部等地有暴雨，其

中，浙江西部和北部、江西东北部、湖南西南

部、广西东北部等地的部分地区有大暴雨。

此外，未来两天，北方的雨水天气也逐渐

增多。 其中，新疆北部和东部、青海、甘肃、西藏

中东部、内蒙古中部和东南部、东北中南部、华

北北部等地有小到中雨或雷阵雨，河北北部和

内蒙古东南部的部分地区有大雨。 上述部分地

区并伴有短时雷雨大风等强对流天气。（综合）

6 月 15 日拍摄的开化县华埠镇沿江被淹没的球场。 新华社记者 鞠焕宗 摄

赴台个人游

游客最多玩 15 天

逾期停留要及时报告

据新京报消息 记者 14 日从大

陆居民赴台“个人游” 工作会议上获

悉， 大陆居民赴台湾地区个人旅游的

开放以城市为基础， 第一批试点城市

为北京市、上海市和厦门市，今后将根

据市场发展情况逐渐增加开放区域。

大陆居民赴台湾地区个人旅游 ，

可委托本城市指定经营大陆居民赴台

湾旅游业务的旅行社代办代订机票、

住宿和在台旅游行程安排， 也可自行

办理。

大陆居民赴台湾地区个人旅游 ，

在台湾的停留时间， 自入境次日起不

超过 15 天，并应在规定时间内返回大

陆。 因自然灾害、重大疾病等不可抗力

因素而在台逾期停留的， 应及时通过

台湾方面的旅游热线电话报告台湾海

峡两岸观光旅游协会， 并在不可抗力

因素消失后自行返回。

■

相关报道

个税法修正案

公众意见公布

近半要求

修改 3000 起征点

新华社北京 6 月 15 日电 （记者

崔清新 霍小光） 全国人大常委会法

制工作委员 15 日通过中国人大网公

布了自今年 4 月 25 日 16 时至 5 月 31

日 24 时期间， 社会公众对个人所得

税法修正案草案的意见， “原汁原

味” 地向公众梳理呈现了来自 82707

位网民的 237684 条意见、 181 封群众

来信、 11 位专家和 16 位社会公众的

意见。

网上共有 82536 人对这次草案将

工薪所得减除费用标准， 即起征点从

2000 元提高到 3000 元发表意见。其中

赞 成 以 3000 元 作 为 起 征 点 的 有

12313，占 15

％

；要求修改的 39675 人，

占 48

％

；反对的 28985 人，占 35

％

；持

其他意见的 1563 人，占 2

％

。

网上一些意见认为， 起征点应提

高， 数额从 3500 元至 10000 元不等，

其中较多建议提高至 5000 元。 有些意

见提出，3000 元的起征点不符合“基本

生活费用不必缴税”的原则。


